证券简称: 西山煤电

山西西山煤电股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2014-05-16

	此 <i>己元各</i> 3月7月 八七〇王人35
	□特定对象调研 □分析师会议
投资者关系活	□媒体采访 □业绩说明会
动类别	□新闻发布会 □路演活动
	□现场参观
	■其他
参与单位名称及人员姓名	富国基金:方芳,博时基金:罗霄,
	建信基金:徐华靖,浦银安盛:姜锡峰,
	国联安基金: 吕中凡,中国银行: 王宇,
	国投瑞银:刘莎莎,南方基金:刘骥
	中国平安:舒畅,中再资管:宁叶子
	等13名,以上皆为固定收益研究员或基金经
	理。
时 间	2014年5月16日
地 点	西山煤电股份公司
接待人员姓名	董秘:支亚毅,总会计师:李群,
	财务部副部长:曹玲,证券部部长:黄振涛,
	市场部信息部主任:原文明,证券部副部长:
	岳志强,证券部投资者关系科科长:侯建
	<u> </u>

1. 问:公司以煤为基础的煤一电一材、煤一焦一 化两条产业链条已经成型,能否介绍下目前这两 条产业链是如何发展的?

答: 我公司一直坚持以煤为基, 煤-电-材和煤-焦-化两条产业链合理延伸的发展战略。煤-电-材方面,在 2012 年公司收购武乡电厂,电力板 块的装机容量迅速突破了 3000 兆瓦, 电力产业 规模大幅提升。2013年底,古交电厂三期 2*60 万千瓦已经取得了山西省低热值煤电项目路条。 电厂配套的建材项目也在顺利推动。煤-焦-化产 业链方面,目前面临焦化产业全行业亏损,成本 倒挂的情况。但就我们公司的焦化部分来讲,首 钢京唐的合作项目还是可以持续盈利,煤气化大 幅扭亏。从当前的经济运行情况来看,经济下行 压力较大,煤炭行业低迷,煤-电-材和煤-焦-化 两条产业链充分体现了公司在抗风险和可持续 发展的能力。

2.目前公司的结算情况和账期情况能否介绍一下?

目前煤炭市场下行,整体都存在账期较长回款较差的问题。公司已要求销售人员做好服务,加强回款清收工作,从4月以来回款情况出现明显好

投资者关系活 动主要内容介 绍

 转迹象。
3.晋兴公司为何盈利状况好于母公司,有何优势
和劣势?
晋兴公司是我公司大型现代化矿井,规划产能在
1500 万吨,人员少、赋存条件好,效率高。
4.公司目前准备发行非公开定向融资工具,为何
不选择短融业务?
公司选择非公开定向融资工具,主要优势有:1.
可有效解决中长期资金的需求。2.筹资速度快。
3.可滚动发行减缓还款压力。4.信用发行,无需
担保。5.筹集资金用途灵活等。
从企业融资工具的方面考虑,我们将根据利率的
变化和公司需要,适时考虑短融等其他融资工
具。
5.目前银行对公司的贷款利率是多少,是否
上浮?
目前银行对公司贷款仍按照基准利率。
т:
无
2014年05月16日